
    

MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08400 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv
www.puig.tv

Plataforma inferior
Plataforma superior
Soporte brazo
Brazo palanca
Guía pletina destalonadora
Perno M8
Platina destalonadora
Tuerca mariposa
Eje guía
Tuerca M16 DIN936
Tornillo Allen M10x15 DIN 912
Tornillo hexagonal M6x20 DIN 6921
Tornillo hexagonal M8x55 DIN933
Arandela M8
Tuerca autoblocante M8
Tornillo M8x65 DIN933
Protectores goma
Tapón goma
Platinas
Eje
Circlip
Tuerca M6 DIN 934

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

ID. QTY.
Lower platform
Upper platform
Crowbar support
Crowbar
Tire changer’s guide iron plate
M8 Bolt
Tire changer’s iron plate
Butterfl y nut
Axle guide
M16 DIN936 nut
Allen screw M10x15 DIN 912
M6x20 DIN933 hexagonal screw
M8x55 DIN933 hexagonal screw
M8 washer 
M8 locknut
M8x65 DIN933 screw
Rubber protector
Rubber cap
Iront plates
Axle
Circlip
M6 DIN 934 nut

1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
3

16
1
2
2
1
4
1
4
1
1

16

 INSTRUCCIONES DE MONTAJE  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

DESTALONADORA RUEDAS - TIRE CHANGER Ref.: 5481N

C
re

at
ed

 b
y:

  w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

14
15
13

3

11

11

11

10

18

6
5

4

14
15
16

7

9217

19

8

1

12

20

21

22 


